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.
Ответ на представление № 2.8-01-2024 от 30.05.2024 г

         Ваше представление об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд от 30.05.2024г. рассмотрено  с участием заместителя прокурора района Гаджиева С.М. и удовлетворено.
       Действительно  положениями Федерального закона от 05.04.2013№44- ФЗ  «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ ,услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд»( далее закон о контрактной системе) урегулированы вопросы исполнения государственных и муниципальных контрактов, в том числе необходимость оформления документов о приемке поставленного товара(выполненной работе (ее результатов),оказанной услуги) в рамках исполнения контракта(отдельного этапа исполнения контракта).
       Также согласно п.10ч.2статьи 103 Закона  о контрактной системе предусмотрена обязанность включения сведений  об исполнении государственного и муниципального контракта в реестр контрактов, заключенных заказчиками, который ведется  в единой информационной системе в сфере закупок (далее-ЕИС).
      Таким образом законодательством  о контрактной системе предусмотрена обязанность заказчиков включения сведения об исполнении контракта в реестр контрактов, заключенных с заказчиками, который ведется в ЕИС.
      Вместе с тем проверкой выявлены случаи по неисполнению детским садом указанной обязанности, в этой связи в ближайшее время будут приняты меры по устранению выявленных нарушений. 
      В целях недопущения подобных нарущений впредь, ответственному лицу доведены положения действующего законодательства в части необходимости включения сведения об исполнении контракта в реестр контрактов..
[bookmark: _GoBack]     За ненадлежащее исполнение обязанностей в рассматриваемой сфере Мерзеболаева Г. Ю.привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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